

УДК 629.113

Білоус М., Зубнін О., Матвіїв С. – ст. гр. МАМ-51

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДИФЕРСИФІКАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ У СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ

Науковий керівник: д.т.н., проф. Гевко І.Б.

Bilous M., Zubnin O., Matviiv S.

Ternopil Ivan Puluj National Technical University

DIVERSIFICATION OF AUTO TRANSPORT ENTERPRISES IN THE MODERN ECONOMY

Supervisor: Dr., Prof., Iv.B. Nevko

Ключові слова: диверсифікація, автотранспортні підприємства

Keywords: diversification, motor transport enterprises

Під час війни, коли економіка України різко скоротилась, значна кількість автотранспортних підприємств зазнає значних збитків і втрат, що, часто, приводить до скорочення штату працівників або їх закриття. Відтак перед керівництвом автотранспортних підприємств постають завдання пов'язані зі забезпеченням можливості функціонування та подальшого розвитку на ринку з врахуванням ведення військових дій, що в цих складних умовах можливо за рахунок впровадження стратегії диверсифікації окремих аспектів власної діяльності [4].

Автотранспортні підприємства в основному належать до підприємств сфери обслуговування, а, отже, диверсифікацію їхньої діяльності слід проводити при падінні попиту на традиційні послуги шляхом освоєння нових конкурентних послуг, які будуть користуватись підвищеним попитом. До розширення асортименту послуг може належати роздрібні перевезення, відновлення та продаж потриманих автотранспортних засобів, впровадження послуг з нових видів ремонту, робіт із відновлення чи модернізації елементів автотранспортних засобів тощо [1-4]. Відтак керівництво автотранспортних підприємств може обрати один із напрямків диверсифікації з врахуванням його техніко-економічного обґрунтування, що буде одним із аспектів покращення фінансового та економічного стану цих підприємств.

Література:

1. Галушак М.П., Оксентюк А.О., Гевко І.Б. Організація виробництва у прикладах та задачах: Навчальний посібник. – К.: Кондор, 2010. – 214 с.

2. Гевко І.Б., Гевко Б.М. Управління процесом розробки і освоєння виробництва нових виробів: Підручник. – Тернопіль: ФОП Паляниця В.А., 2015. - 199 с.

3. Основи технології виробництва та ремонту автомобілів : Навчальний посібник / Укладачі : Гевко І.Б., Рогатинський Р.М., Ляшук О.Л., Левкович М.Г., Гудь В.З., Сташків М.Я., Сіправська М.Д. – Тернопіль : Вид-во ТНТУ імені Івана Пулюя, 2021. – 544 с.

4. Техніко-економічне обґрунтування інженерних рішень на СТО та АТП: Навчальний посібник / Укладачі : Гевко І.Б., Ляшук О.Л., Луциків І.В., Плекан У.М., Клендій В.М. – Тернопіль: Вид-во ТНТУ імені Івана Пулюя, 2021. - 264 с.